

老毛病谁都没良方？

「无力感」袭来，泰山队老毛病一拖再拖

记者 尹成君 报道

“症结”都能说得出来 但没人能改变

崔康熙有他自己的无奈。就拿6月30日晚与河南队的比赛而言，上半场球员们好不容易拼出一个2:0的开局，却在随后的比赛中逐一浪费掉，最终以2:2惨淡收场。

其实，客场与状态有所回升的河南队打成平局也并不是不能接受，毕竟在今年2月的中超首轮，心气还很高的泰山队在主场也不过0:0战平了他们。但是，球员们在客场表现出的精气神实在不能让球迷们满意。全场比赛被河南队狂轰27脚射门，控球率只有30%，这些数据实在触目惊心，无法与一支传统强队相匹配。

这场比赛，泰山队依旧暴露出了“边路防守不稳健，中场衔接不连贯”的老毛病，而河南队则通过更加娴熟的短传渗透打出一波波进攻。如果不是射门的精度偏低，这场比赛的比分肯定不会是2:2。

其实，泰山队的老毛病谁都清楚，几乎每个球迷都可以给球队把脉，并说出症结所在，但是经过一场又一场的比赛，泰山队依旧我行我素，无法得到彻底的改变。如果不是



▶6月30日，山东泰山队与河南队球员在比赛中。 新华社发

泽卡在近两轮复苏，依靠个人能力两轮打进4球为泰山挽回4分，6月的这段日子，泰山队无疑更加失败。

面对“疲敝泰山” 老帅力不从心

从6月14日中超重启以来，泰山队先后0:1输给天津津门虎、足协杯1:3输给成都蓉城、3:1胜武汉三镇以及2:2战平河南队。

这4支球队都不是中超传统强队，就算在状态很不好的上个赛季，泰山队取得对他们的四连胜都不是难题，为什么在本赛季兵强马壮，五外援几乎不缺席的大好形势下，却仅仅获得了一场胜利呢？

就像泰山队的老毛病一直得不到医治一样，球迷们可能已经发现，崔康熙已无法对球队进行有效的改造。大家一次次期盼泰山队可以走上正轨，从3月的间歇期到6月的间歇期，现在又要等待7月的间歇期，可是每次泰山队都拥有大量的自我更新机会与时间，却全都浪费掉了。回到赛场后，依旧是这样一支没有太多战术部署，完全依赖老将，每个位置都基本铁打不动的“疲敝泰山”。

崔康熙在赛后欲言又止，表示即便再训练，也不会有啥进步，认为泰山队的颓势不是通过训练就可以解决的。的确，最了解这支球队的还

得是他。他明白在技术层面上，这批球员没有任何问题，但是捏在一起，却连简单的长传进攻战术都很难打成功，更别提那些具备更高战术涵养的地面短传进攻了。

作为主教练，崔康熙对球队的调整也显得力不从心。6月30日晚，他在下半场为了保住胜局，连续在中后场进行换人，可是效果不甚理想，除了谢文能的上场是预料之中的常规调整外，其余的换人都成了最终球队被逼平的“天坑”。

从崔康熙赛后的发言来看，能感受到他无可奈何的“无力感”，这与前两年的心境大相径庭。即便他在一年前因为生病回国休养，在返回济南后又精神饱满地立刻带队投入亚冠精英赛的资格赛中。这一次，老帅在郑州的教练席上几乎没有起身，将指挥权交给助理教练，这与他在上一场禁赛又有什么本质区别呢？

各队竞争很激烈 泰山不能再“躺平”

中超其他球队的步伐不会因为泰山队的“躺平”而停滞，在这个火热的夏天，从冠军到亚冠资格，再到保级，中超每一场关键战役都竞争激烈。就拿6月30日的中超第16轮来说，北京国安与上海海港都是在上

半场先丢一球，直到下半场才反败为胜，分别击败实力偏弱的云南玉昆与深圳新鹏城。

可是在如火如荼的竞争当中，却没有泰山队啥事。整个6月赛程，他们排名在下滑到第6后，又回到第5，没有任何改变。向上，很难竞争到亚冠资格；向下，还差5分就可以拿到理论上的保级分数。因此，球迷们根本看不到泰山的希望所在。

这个间歇期，崔康熙明言训练已经不是最重要的，估计常规训练会在助理教练金炫敏的带领下完成，老帅倒是可以充分调整一下身心，毕竟还有最后14场比赛等着他们。在7月下旬联赛战火再度燃起后，泰山队又将给球迷一个什么样的精神面貌，实在是不敢猜测了。

整个夏季赛程(7月19日至8月31日)，泰山队将迎来7场比赛，占联赛后半程的一半，因此这段时间是整个中超局势基本定型的时期，而泰山队的对手则主要包括大连队、梅州队、长春队、深圳队以及西海岸队五支实力偏弱的球队，这是泰山最后的抢分机会，不容有失。泰山队对阵的强队只有成都蓉城与北京国安，因此就算老帅并没有指望这个间歇期，泰山队也应该抓住机会，刻苦训练，争取在夏季把之前的一些损失弥补回来，这是泰山队必须要具备的精神状态。

编辑:彭传刚 美编:马秀霞 组版:刘森

●青岛卡洛空商贸有限公司公章(编号3702131474862)、财务专用章(编号3702131474863)、法人章:苏会敏(编号3702131474865)、发票专用章(编号3702131474864)，不慎丢失，声明原章作废。

●济南润安运输有限公司原法人章(姓名:高广达)不慎丢失，声明原章作废。

【本栏目友情提示】

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布，不作为最终有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据。以行政职能部门对最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交

易。

青岛途悦酒店管理有限公司
股东会会议通知

青岛途悦酒店管理有限公司(统一社会信用代码:91370212MA3P3QAQ9E)拟于2025年8月20日在山东省青岛市崂山区高昌路6号银河商务酒店106室召开股东会会议，会议内容为确认清算报告、注销公司，请股东赵斌到场参会，若不出席公司将依照公司章程及公司法相关规定进行处理，后果股东自负。

会议召开日期后，由参会的股东形成符合规定的决议办理注销登记。

●青岛天力方圆国际贸易有限公司公章、财务专用章、发票专用章、法人章田泽源不慎丢失，声明原章作废。

●济南鲁威制冷设备有限公司的原销售人员杜刚领取销售合同5份(领取日期及合同编号:2023.10.01领取NO.20220388,2023.12.10领取NO.20232233,2023.12.10领取NO.20232244,2024.02.24领取NO.2024238,2024.07.11领取NO.2024294)均为一式两份，现声明该5份合同原件作废。

●青岛爱尚顾佳家政服务有限公司，财务专用章(编号:3702140645318)不慎丢失，声明原章作废。

●尚玉兴，不慎将济南旧城开发投资集团有限公司购房发票一张(房号:官扎营高新区南区4-1-1901;发票号:23798681;金额:883199.55元)丢失，声明作废。

山东金创股份有限公司

2024年年度股东大会会议决议公告

山东金创股份有限公司于2025年6月30日上午9时，在公司会议室召开了2024年度股东大会，出席本次会议的股东及股东代表共计8人，持股数量共7581.15万股，占公司股本总额的79.13%。会议审议通过了以下议案：

- 《2024年度董事会工作报告》
- 《2024年度监事会工作报告》
- 《2024年投资完成情况和2025年投资计划》
- 《2024年度财务决算和2025年度财务预算报告》
- 《2024年度利润分配方案》
- 《关于选举公司董事的议案》
- 《关于修订公司章程的议案》

山东金创股份有限公司

2025年7月2日

●德州市德城区渔当家饭店统一社会信用代码92371402MA3D4P08XX，丢失公章一枚，声明作废。

●青岛鸿冠企业管理有限公司公章(编号3702850562596)、财务专用章(编号3702850562611)、法人章赵珊(编号3702850562602)不慎丢失，声明原章作废。

●山东省自然资源厅退休干部陈健，遗失山东省省直保健证(退休)证件编号0500051，声明挂失。

大泽500千伏变电站主变扩建工程环境影响公示

大泽500千伏变电站主变扩建工程位于青岛市平度市境内。一、征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:公众可登录建设单位国网山东省电力公司网站http://www.sd.sgcc.com.cn，下载环境影响报告书，也可到建设单位国网山东省电力公司(济南市经二路150号)或环评编制单位山东电力工程咨询有限公司(济南市历下区闵子骞路106号)申请查阅版报告书。

二、征求意见的公众范围:征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织，环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。

三、公众意见表的网络链接:公众可登录建设单位国网山东省电力公司网站http://www.sd.sgcc.com.cn下载填写公众意见表。

四、公众提出意见的方式和途径:公众关于本项目环境保护的意见，可填写公众意见表，并发给建设单位。

联系人:苗工 电话:0531-67622660 邮箱:miaowenjing18@126.com

五、公众提出意见的起止时间:2025年7月2日至2025年7月15日。

国网山东省电力公司

2025年7月2日